Lose die Gleichungen im Heft und finde so das Losungswort. (Level 1)

1)x:3=4

2) x +8=20

3) x—4=28

4) 6 +x =20

x=5

5)2x=8

6) 7x = 35

7) 3x = 60

8)x:4=12

X=4

x =232

9) Das 3-fache einer Zahl ist 45.

10) Ein Drittel einer Zahl ist 12.

x= 12

x =20

x=14

x=15
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X =36

Lose die Gleichungen im Heft und finde so das Losungswort. (Level 2)

1)x:3=4 2) x + 8 =28 3) x—4=28 4) 6+ x =24 E [x=5

G X =4

5)2x+3=11 6) 7x =35 7) 3x = 60 8)x:3=12 | x =32

. . . . K x=12

9) Das 3-fache einer Zahl ist 45. 10) Ein Drittel einer Z(.].hl wird um 8 L x =20
vermehrt. So erhdlt man 14.

N x=18

(@) x=15

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 T =36

Lose die Gleichungen im Heft und finde so das Losungswort. (Level 3)

1)x:30=40 |2)x+28=48 |3)2x—4=640 4) 160 + x = 268 (53 X=Z
X ==
5) 20x—25=55|6) 7x+23=58 | 7) 3x-2,5=57,5|8) x:8+25=3] | X =32
9) Das 3-fache einer Zahl um 10) Ein Drittel einer Zahl um 36 K Xi 1200
- . . . L [ x=20
24 vergroBert ist 60. verkleinert ist 0.
N | x=108
O | x=12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 T | x=48




